

В ИСПОЛКОМЕ МОССОВЕТА

ТЕАТРЫ В НОВОМ ГОДУ

ИСПОЛКОМ Моссовета рассмотрел итоги работы театров Главного управления культуры Мосгорисполкома в истекшем сезоне, обсудил задачи театральных коллективов в новом году.

В решении исполкома отмечается, что за последнее время московские театры создали ряд спектаклей высокого идейного и художественного звучания. К 50-летию образования СССР их репертуар обогатился лучшими произведениями драматургов братских советских республик. Шесть

спектаклей москвичей, а также многие режиссеры, актеры, художники столицы награждены дипломами Всесоюзного фестивалей.

Высоких наград и премий удостоены спектакли «Мария» А. Салынского в Театре имени Маяковского, «Василий Теркин» в Театре имени Моссовета, «Человек со стороны» И. Дворецкого в Театре на Малой Бронной.

Успешно прошли в столице фестивали драматургии Румынии и Чехословакии.

Инициатива Театра имени Моссовета «Образцовому городу — образцовый театр» нашла широкую поддержку в творческих коллективах Москвы. Укрепляются связи театров с производственными коллективами. Ежемесячно в 13 Домах культуры и клубах города проводится до тридцати выездных спектаклей. В театрах имени Моссовета, имени Ермоловой и других готовятся для показа на малых сценах.

В репертуарные планы театров на сезон 1973/74

года включено 60 новых сценических произведений, в том числе 40 пьес советских авторов.

Вместе с тем исполком Моссовета отметил, что еще не в полной мере используются возможности творческих коллективов для деятельного участия в выполнении задачи, поставленной партией, — превратить Москву в образцовый коммунистический город. В репертуаре театров все еще недостаточно представлена тема Москвы и москвичей.

В решении определены конкретные меры по дальнейшему улучшению всей деятельности столичных театральных коллективов.